RESOLUTION 2023-02

RESOLUTION OF THE BOARD OF DIRECTORS OF THE INDIANAPOIS PUBLIC TRANSPORTATION CORPORATION

A RESOLUTION establishing that the Board of Directors of the Indianapolis Public Transportation Corporation, approves and adopts the 2023 Title VI Program Update.

WHEREAS, the Indianapolis Public Transportation Corporation (IPTC) in a municipal corporation pursuant to Indiana Code 36-9-4-10; and

WHEREAS, Indiana Code 36-19-4-14 establishes management of the Corporation by a Board of Directors; and

WHEREAS, Title VI of the Civil Rights Act of 1964 prohibits discimination on the basis of race, color, or national origin in programs receiving federal financial assistance; and

WHEREAS, federal regulations require transit agencies receiving federal assistance to provide an update of their policies and programs every three years, including an evaluation of service provision; and

WHEREAS, IndyGo is a recipient of FTA-administered funds;

IT IS HEREBY RESOLVED by the board of directors for the Indianapolis Public Transportation Corporation that the 2023 Title VI Program Update has been reviewed and approved by the Indianapolis Public Transportation Corporation on this 23rd day of February 2023.

Adopted this 23rd day of February 2023.

	BOARD OF DIRECTORS, INDIANAPOLIS PUBLIC TRANSPORTATION CORPORATION
	Gregory F. Hahn Chairman of the Board of Directors
Attest: lill D. Russell. Chief Legal Officer.	

Jill D. Russell, Chief Legal Officer Indianapolis Public Transportation Corporation